

## Встреча Главнокомандующего с руководством штаба ПВО - 3

### /Sep/ 2017

Сегодня в полдень (воскресенье) Лидер Исламской революции, Главнокомандующий вооруженными силами страны Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с командирами и ответственными начальниками штаба противовоздушной обороны имени Хатемуль-Анбийя (ДБАР) отметил, что этот штаб является авангардом защиты достоинства и самого существования страны, и, подчеркнув незаменимую роль человеческого фактора в развитии различных областей, в том числе, вооруженных сил, заявил: «Вы должны развить неисчислимые потенциальные способности человеческих ресурсов, благодаря своему неустальному труду и усердию, и поставить их служить для удовлетворения нужд и устранения недостатков страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что нести службу на передовой линии борьбы с угрозами – это ценная возможность для героических, благочестивых и достойных сил штаба противовоздушной обороны, и далее добавил: «В штабе противовоздушной обороны проделано немало хороших дел, что является свидетельством решимости, моци и мотивации в этих силах».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что грамотные, отважные, неустанные и инициативные человеческие ресурсы являются главным плацдармом и основой преодоления и прохождения препятствий, заметив при этом: «Многочисленные достижения в различных областях, в том числе, вооруженных силах, а также в сфере науки и технологий, являются показателем наличия в стране высококвалифицированных и мотивированных молодых кадров. Способные и талантливые дети Ирана внутри страны и в зарубежных научно-технологических центрах являются предметом гордости и восхищения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что исцеляющим рецептом для решения проблем и трудностей страны служит использование и активизация этих возможностей и способностей, и, дав высокую оценку координации деятельности армии и корпуса стражей в штабе противовоздушной обороны , а также сотрудничеству этого штаба с министерством обороны, университетами и научно-исследовательскими центрами в направлении устранения недостатков и нужд, подчеркнул: «Продолжайте свою службу в еще более ускоренном, чем прежде, темпе, продвигайтесь вперед, представляя новые проекты и проявляя новые инициативы по обеспечению самодостаточности страны».

До выступления Главнокомандующего вооруженными силами страны командир штаба противовоздушной обороны имени Хатемуль-Анбийя (ДБАР), поздравив всех с годовщиной создания этого штаба, представил доклад об основных и важнейших сторонах деятельности этого штаба.